

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERBÉ...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZÍRTÓKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK...

A vita végén.

Érdekes volt a vita, mely a közigazgatási miniszter költségvetése körül kifejlődött. Társadalmi helyzetünk sanyaruságai, a társadalmi jóléretté vitt nagy világháza nyomasztó...

ma. A latáner hajtandó honoratióknak neveztek és becsltek, ma a honoratiókat látánernek nevezik és sehogya se becsltek. A tudósok és szakférfiak háttérbe szorulnak az, a ki »született» — igen nagyon megelőzi azt, a ki csak »lett» — valamivé. Híltbizományi jóság háromszáz év óta nem alapított anyny...

hol kellő elegendéssel és összes házi állataival bizton megvonulhat. Következésképpen, a mamelucság díszes statusában kár nem eshetik. Igazában a magyar kormányknak nemcsak hogy saját eszméje nincsen, melylyel az állam és társadalom összes anyagi alapjainak megintatása ellenében küzdeni akarna...

Ne zavarjak a szemembe, de adjatok egy krajczárt, hogy én buta, a ki az eszményért felteszem, egy krajczár ára pálmával elompihassam magamban a mindenféle keserü érzéseket. »A nagy nemzedék férfiai után idéző, önző generáció következik? — Hát kik azok, a kik látják a nagy szívet a lelkesületi tudást? Nem olvastok én soha Rómát történetét, a hol meg van írva, hogy a társadalom főmegsen szülte a nagyokat...

helyeink vannak, azok nem megfelelőek. A Szechenyi-sétányra nem nagyon szivesen eresztik az anyák gyermekeiket, csak a pesztionkák mennek szivesen, remélve, hogy inkább ógnak jól mulatni a Neugebäude hadfiával, mint a kisdedekek. Az Erzsébet-teret el van zárva a kisdedekek előtt. A József-teret nagyon kicsi, ott játszaniok nem igen lehet, sannyian vannak mindig, mint hordóban a hering. A Petőfi-teret az egyedüli hely, a hol látunk olykor-olykor egy kis víz gyermekjátékokat...

De a vita folyamán avas multnak penészes szellege lepedezett a szónokok körül, vagyis inkább eszmék körül. Az osztályok harcának régt elmúlt emlékeit kezdé felidézni az eszmésregének nem egy részlete. Osztályok harca: furcsa fogalom. Kivált 1848 után, harminczhet év múlva. Kivált a magyar képviselőházban, melynek eredete a népképviselés, a jogegyenlőségen, a demokracián alapszik. Vagy legalább ezeken kellene alapulnia.

A fúrca szellem lebegett a parlamenti vita fölött, mint kőd a mocsár fölött az elmúlt hét folyamában. Gazda és iparos, birtokos és vállalkozó gondos meg lett különböztetve egymástól, mindegyiknek érdeke hangsúlyozva lón, mintha mindegyiknek érdeke nem egy és ugyanazon érdeke volna teljességgel.

A kormánypárt szónokai hiába vádolják az ellenzékot osztálypolitika vádjával. A kormánypárt szónokai mást beszélnek és mást cselekesznek. Eltántultak mestertükre: Tisza Kálmánnak taktikáját. Beszéli a lehetőleg szépen és okosan s ezzel eltakarni a tettek csúnyaságát és ostobaságait.

Hogy a nyilvánosság tény miktént igazolja Tisza Kálmánok utóji kérdéseket, hogy az ő pártja volna a régi nagy nemzetli szabadelvű pártok egyenes utódiája és hagyományosa, ezt mi nem tudjuk felogni, de valószínűleg ő maga sem.

Nem marad más, mint a városiget, az Orczy-kert és más externus, a városon kívül fekvő helyek. Ez azonban mind mind felel meg a célznak. Oda rendszerint csak a vagyonosabb szülők kúldhetik ki gyermekeiket, a kik képesek külön esclédet tartani a kicsinyek számára, vagy épen kocsi adni rendelkezésükre rossz időben. A szegény munkás, vagy a hivatalko, a ki maga nem ér rá gyermekeit sétálni vinni, s legfőképpen a szabadelvű felügyeletére bizza, ez utóbbit nem nélkülözheti a háziállásban egész nap. A családnek dolga van odahaza, s nem tehát egy órai utat, hogy a városmajorba vagy az Orczy-kertbe vigye a gyermekeket. Magokba pedig akkora utra nem bocsáthatók.

Hajdan voltak papok, katonák, főrendek, köznemesek, polgárok, parasztok s el nem ismert vállalkozókat. Ezek képezték az osztályokat. Mindegyiknek külön joga, külön alkotmánya, külön városa, külön czéhe, külön bírósága, külön multja, külön jelene, külön életmódja, külön lazafisága volt. Negyedszázadig tartó nagy alkotmányos küzdelemre s elvégre egy véres szabadságharcra volt szükség, hogy ebből az egy csomó osztályból egyetlen politikai nemzet legyen s az osztályok külön érdeke egyetemes közérdekké nőjön fel.

Amny bizonyos, hogy 1875-ig Tisza Kálmánok és pártjának kormányra jutásáig a reakció mai szemlének nyomra sem volt a magyar politikai közéletben. Tehát vagy a Tisza-kabinet és pártja tartja fenn e szellemet, vagy e szellem tartja fenn e kabinetet és pártot. De egymással kibékítvők, egymással összefognak, egymást segítyezik.

Budapest, jan. 17. Németország vaskanceljárja most terjesztette be javaslatát a gabonavámok oly mérvű fölemelésére, mely minden idegen gabona bevitelét megakadályozza. Franciaország kormánya mindig határozottabb állást foglal el a gazdasági védelem-politika mellett, mely saját gabonáknak új utat ad e bevégni készül. A mi parlamentünkben pedig hat napig nagy vita folyt gazdaságunk válságos helyzetéről, a nélkül, hogy a kormány gazdasági politikájáról a legesélyesebb felvilágosítást nyertük volna. Ez volna a »helyzet signaturája». Hogy egy ismert cleziati alak szavai alkalmazzuk. Kétségtelen konstatált dolog, hogy Magyarország egy igen erős gazdasági krízis veszélyéi között kering és az egy oly kétségtelen konstatált meggyőzés, hogy a kormány semmi komoly szándékkal, semmi határozott tervvel sem bír a válság leküzdésére. A bajok itt vannak fenyegetően és rémlelesen, a segítség nem mutatkozik sehol, mert a segítség tén lehet mindenki másnak fajó gondja az országban, a magyar kormányknak legkevésbé sem nehezíti meg fejét. A magyar kormány egyedülvén nézhet minden reánk szakadó özőnövén, nemcsak azt a szóoklati áradatot, mely az országghozzában ostromolta, de akár a katasztrófái oly özőnövén, mely az országknak termőföldét egészen betemetné holt iszap alá. A mi magyar kormányunknak ugy látszik nem csak az a hile, mi a mult század legromlottabb francia kormányainak: »eufunk az özőnövén», addig eljük világnak. A mi kormányunk egész bibliai hittel várja, hogy az özőnövén idejére nem fog hiányozni oly Noe bárkjára, a

A főtáros középítési bizottsága tegnap tartott ülésében egy igen életrevaló kérdéssel foglalkozott. Elfogalta azt a tervet, hogy a sugár-ut két oldalán az eléggé széles gyár-utczában diszkrét alakítsák, melynek közepén szobroknak legyen helyek, körötte pedig gyermekek számára sétányok legyenek. Magyar örömtükre szolgál ezen határozat konstataciója s csak azt kívánjuk, hogy a főtáros tanácsa ezen tervhez ne csak hozzájáruljon, hanem azt nagyobb alapon tovább is fejlessze. S kívánjuk, hogy a vidék nagyobb városai is okuljanak a példából.

Mit csinálnak a belváros gyermekeire? Hová járjanak azok? Hová járjanak a József-és Ferencváros befelé eső utcáinak gyermekei, hová a Lipótvárosiak? Ezek számára nincs gondoskodva semmikkel. A mennyit belőlük a fentebb említett terek befogadhatnak, az mind kicsiség, alig hogy szóra érdemes. Ezekről is kellene gondoskodni. Még az oly régi városok is, minő például Bécs, tele vannak nagy, a mieinkhez képest óriási kiterjedésű parkokkal és kertekkel magának a városnak közepén. Nálunk csak en miniature van meg minden. Legfeljebb kalitkák léteznek, a melyeken fel és alá ugrrálhat az apró madár, de a mely nem pótolja a repülés hiányát. Pedig Budapesten még csak nem régiben is könnyű lett volna sok szabad terület csinálni s nem nagy nehézséggel járna most csinálni a Józsefvárosban például nagy telkeken fekvő házak léteinek, melyekhez kert is van csatolva, ugy, hogy alig néhány házat kellene kisajátítani, s óriási terek lennék belőle. A mellett Budapest azok közé a nagyvárosok közé tartozik, mely anyagiilag nagyon jól van körüljárva, mondhatni gazdag, nagyon vagyon felett rendelkezik, s a háta megett áll az egész ország lakossága, mely eddig is óriási áldo-

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

A gyermekstánok a fővárosban. Budapest, jan. 17. Németország vaskanceljárja most terjesztette be javaslatát a gabonavámok oly mérvű fölemelésére, mely minden idegen gabona bevitelét megakadályozza. Franciaország kormánya mindig határozottabb állást foglal el a gazdasági védelem-politika mellett, mely saját gabonáknak új utat ad e bevégni készül. A mi parlamentünkben pedig hat napig nagy vita folyt gazdaságunk válságos helyzetéről, a nélkül, hogy a kormány gazdasági politikájáról a legesélyesebb felvilágosítást nyertük volna. Ez volna a »helyzet signaturája». Hogy egy ismert cleziati alak szavai alkalmazzuk. Kétségtelen konstatált dolog, hogy Magyarország egy igen erős gazdasági krízis veszélyéi között kering és az egy oly kétségtelen konstatált meggyőzés, hogy a kormány semmi komoly szándékkal, semmi határozott tervvel sem bír a válság leküzdésére. A bajok itt vannak fenyegetően és rémlelesen, a segítség nem mutatkozik sehol, mert a segítség tén lehet mindenki másnak fajó gondja az országban, a magyar kormányknak legkevésbé sem nehezíti meg fejét. A magyar kormány egyedülvén nézhet minden reánk szakadó özőnövén, nemcsak azt a szóoklati áradatot, mely az országghozzában ostromolta, de akár a katasztrófái oly özőnövén, mely az országknak termőföldét egészen betemetné holt iszap alá. A mi magyar kormányunknak ugy látszik nem csak az a hile, mi a mult század legromlottabb francia kormányainak: »eufunk az özőnövén», addig eljük világnak. A mi kormányunk egész bibliai hittel várja, hogy az özőnövén idejére nem fog hiányozni oly Noe bárkjára, a

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.

hat, hogy az ország minden részénél jobban meg legyen védelmezve, mint a többi országban. Aki ezt mondja, az az országban van, aki a székelyek és a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik. Ha hinnünk lehetne annak a néhány jelzőnek, mely a most bezárt vitánál is felmerül s mely pár év óta uralkodik közéletünkön: akkor valóban komor lélekkel kellene beavallanunk, hogy a magyar nemzet benső haladása harminczhét év óta nagyon lassu volt, sőt hogy a Tisza-kormányzat utolsó éveit még e lassu haladásnak vívmányait is veszélyeztetik.













B



A n. é. közönség tájékoztása végett

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

Bevezetésül a közönség tájékoztására, meg kell említeni, hogy a közönség tájékoztására...

GUMMI ÉS HALHÓLYAGOK advertisement with text and small illustrations.

POSZTÓVÉGEK advertisement for postal stamps.

Magyarország legnagyobb vasbutor s sodrony-matracz gyára advertisement.

KIS HIRDETÉSEK advertisement for small notices.

A bécsi bankház Eidner és társa advertisement.

Butrlingungs Pflin advertisement for a specific product.

SCHREIBER MÓR vasbutorgyáros advertisement.

Advertisement for various goods and services.

Advertisement for a bank or financial institution.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Advertisement for a business or company.

Vertical text on the far right edge of the page, possibly a continuation of an article or a list.







